

央行上调存贷款基准利率0.25%

据新华社电 中国人民银行决定，自2010年12月26日起上调金融机构人民币存贷款基准利率，金融机构一年期存贷款基准利率分别上调0.25个百分点。

金融机构人民币存贷款基准利率调整表

(单位:%)

一、城乡居民和单位存款	调整后利率
(一)活期存款	0.36
(二)整存整取定期存款	
三个月	2.25
半年	2.50
一年	2.75
二年	3.55
三年	4.15
五年	4.55
二、各项贷款	
六个月	5.38
一年	5.81
一至三年	5.85
三至五年	6.22
五年以上	6.40

一年二次加息 房奴明年压力又大了

星报讯(记者 樊立慧) 圣诞的气氛还飘扬在空气里,昨天,央行宣布加息,许多人猜测的年内二度加息终成现实。眼看着2011年就要来了,明年,房奴又要从口袋里多掏点钱出来了。

◆股市:对资本市场影响不大

2010年的中国股市也进入最后几天的开盘了,2011年也快来了,这一次的加息影响几何呢?今年10月19日晚央行宣布加息,10月20日,大盘微涨0.07%。

民生证券有限责任公司副总裁、首席经济学家滕泰表示,加息可以引导预期,减少居民存款实际负利率;并认为,加息对资本市场影响不大,继续看好明年的股市。

国都证券研究所所长许维鸿表示,央行此次加息是针对通胀,可能短期会造成对股市的影响。

◆物价:控制物价过快上涨

央行副行长胡晓炼日前在部分金融机构及人民银行分支行主要负责同志会议上指出,当前我国内外部流动性充裕,通胀预期较强,通胀压力不断加大,需要通过货币政策回归稳健,控制物价过快上涨的货币条件,彰显把稳定物价总水平放在更加突出位置、治理通胀的决心。



◆房贷:贷20万10年每月多还21.7元

在网络上,房奴们真是一片郁闷,言语间都透着无奈。我们以20万元10年期的商业贷款看,如果等额本息,加息前的贷款基准利率为6.14%,以85折后的5.22%计算,则每个月的还贷额为2142.88元,要支付的利息为57145.88元。

加息之后,贷款基准利率为6.40%,还是按照85折后,则利率为5.44%,每个月需要支付的房贷为2164.58元,累计支付利息为59750.12元,也就是说,每个月要多掏21.7元。当然,大部分的房贷增加,将会从明年1月份实施。安徽大学金融系主任徐亚平认为,对于买房的人来说,加息与否,改变不

了需要买房的人的态度。

◆存款:1万元定存一年多25元

加息对于选择储蓄的居民来说无疑是个好消息。我们来算一笔账,以1万元的定存一年来算,加息前的一年期存款利率为2.50%,到期后的利息为250元,而加息以后,一年期存款利率为2.75%,到期后的利息为275元,利息则增加了25元。

对于理财观念只有往银行存钱的人来说,存钱又可以多点收入了。不过,目前的CPI大于了一年期的存款利率,也就是说,目前仍然是负利率。也有专家分析,不断加息,也就是为了不让负利率一直存在着。

广东官员被错押 终审获赔7.4万

法院:《国家赔偿法》修改前无精神抚慰金规定

据《广州日报》报道 因受体彩中心下属一网点空打彩票2900万元造成国家损失2775万元所累,广东省体彩中心主任麦良被控玩忽职守罪。在被关押了591天、一审被判判处有期徒刑3年6个月,麦良终审被无罪释放。

麦良向检察院和一审法院索赔1100多万元。近日,广州中院作出决定,赔偿麦良74129.13元。这比此前天河

区检察院所作的共同赔偿决定多了125.43元。

广州中院赔偿委员会认为,麦良提出羁押天数应从2007年3月14日起计至2008年10月24日,共591天。两赔偿义务机关从2007年3月15日起认定麦良被错误羁押590天有误,应纠正。于是广州中院赔偿委员会决定,两赔偿义务机关应赔偿麦良人身自由赔偿金总额为

74129.13元(125.43 × 591天),两机关各承担一半赔偿责任。

对于麦良提出的其他请求,广州中院认为,修改前的《国家赔偿法》没有关于“支付精神损害抚慰金”的规定,另外,责成省体育局向其补发工资、奖金以及要求追究有关责任人的法律责任等请求,不属于《国家赔偿法》规定的赔偿范围,因此不予支持。

沈阳市原副市长兼公安局局长 刘和受贿获刑20年

据《沈阳日报》报道 辽宁省沈阳市原副市长兼公安局局长刘和,因犯受贿罪、挪用公款罪,被判处有期徒刑20年。

据报道,刘和同时还存在徇私枉法、收受礼金等严重违纪问题。经中共辽宁省委批准,免去刘和中共沈阳市委委员职务,并给予开除党籍、开除公职处分。

持菜刀抢劫500元

90后少年获刑11年

据新华社电 90后少年肖某因持菜刀抢劫500元,日前,被江西省吉安市冈山市人民法院判处有期徒刑11年。

据办案人员介绍,肖某有过多次犯罪经历,未料出狱四个月后,再次持菜刀抢劫商铺,虽然只抢劫了500元,但其屡教不改的累犯,最终受到了法律的严惩。

非本地户籍小学生不用缴借读费了!

教育部已删除相关规定内容

据《京华时报》报道 日前,教育部网站公布《教育部关于修改和废止部分规章的决定》,取消了《小学管理规程》中,可向非本地户籍学生收取借读费的规定,让小学收借读费没有了法律依据。此前,北京、深圳、重庆等地已经纷纷出台取消借读费的政策,其中北京从去年1月起一并取消了中小学生学习借读费。

教育部修改和废止部分规章有两方面原因,一方面是在规章中引用的有关法律、行政法规、规章名称修改或者废止、失效的规定作出修改,另一方面是因为有的规章中一些内容明显不适应经济社会发展和教育改革发展要求。在第二种情况下,已经删除了6条,比如在《普及义务教育评估验收暂行办法》中删除了“集资办学”等。

其中,在《小学管理规程》中的第十

二条,原本的条文内容为“小学对因故在非户籍所在地申请就学的学生,经有关部门审核符合条件的,可准其借读,并可按规定收取借读费。”现把“并可按规定收取借读费”删除,让小学收借读费没有了法律依据。

据了解,各地已经纷纷出台取消借读费的政策,北京从去年1月1日起,取消了中小学生学习借读费,之前的小学习借读费为每生每学期200元。

另外,因已经明显不适应经济社会发展和教育改革发展要求或者已经被新的规章所代替,教育部决定对《国家教育委员会直属高等学校科学技术研究机构管理暂行办法》《民办高等学校设置暂行规定》《义务教育收费管理暂行规定》《国家助学贷款管理操作规程(试行)》予以废止。

颈、腰椎病 治一个好一个

迎元旦照顾低薪人群特推出 买20送15,10送5,7送3大优惠 莫失良机

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织……,吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。

“仙草活骨膏”由北京医院的退休教授研制,以其独特的疗效在安徽畅销五年,广受患者的好评。该药是通过穴位贴敷其生物活性酶,能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫,达到标本兼治的目的,经权威医院验证,不少患者贴24小时就能见效。

教师李老患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,连家务都没法干,听邻居介绍说她自己的腰椎病用“仙草活骨膏”治好了,就去买了一个疗程,没想到只换药三次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身都能灵活自如。

报纸电视广告产品千千万,但大都是昙花一现,过一阵就走人,君不见过去宣传得沸沸

扬扬的产品,今天还有几个存在?“仙草活骨膏”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,赢得赞扬声一片,靠的真心切切的疗效和实实在在的服务。“仙草活骨膏”专门针对颈椎病、腰椎间盘突出、膨出、椎体滑脱,椎管狭窄,骨质增生,尤其是脚踩棉花,走路踉跄,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心呕吐,卧床不起,医生已建议手术者,使用仙草活骨膏更显著有所值,不怕病重,越重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如“仙草活骨膏”千元之妙。

另有“仙草骨痛贴”专治:膝关节炎骨质增生,滑膜炎,髌骨软化,半月板损伤,风湿类风湿性关节炎引起的肿胀,僵硬,疼痛,等症。

一个疗程18天,轻症仅需6盒,顽重症8-12盒。外地免费邮寄,货到付款。咨询电话:0551-3187325 地址:合肥市三孝口养生大药房 合肥市百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)